

Моя профессия ВОСПИТАТЕЛЬ



И ЭТО ВСЕ О НИХ!

О ТОМ, КАК ВСЕ НАЧИНАЛОСЬ...



Жила-была на свете девочка Наташа. Росла девочка веселой, доброй и послушной. Любила играть и читать, и была у нее мечта – вырасти и стать очень известной.

Шли годы, Наташа росла и мечты своей не оставляла. Грезилась себя премьер-министром, ну или на крайний случай, народной артисткой. Годы шли, а вот известности-то все и не было. Вышла Наташа замуж, родилась у нее дочка – Машенька. И вот тогда решила Наташа, что пришло ее время. Переехала Наташа вместе с семьей в большой город, к большим домам, большим дорогам. И вдруг поняла, никто ее здесь не ждал.

Шла Наташа по дорожке, чуть не плакала, вдруг видит, висит на заборе листочек белый, на ветру колышется и надпись на нем. Подошла Наташа, прочитала: «В детский садик № 66 требуется нянечка. Очень ждем!!!»

И вдруг солнышко засияло ярко, птички запели громко. Улыбнулась Наташа и сделала шаг вперед.

«Вот она, моя дорожка! Вот она судьба!» Так и стала Наташа работать в садике. И учиться пошла, и курсы там всякие закончила. И не разу о решении своем не пожалела.

Грачева Наталья Александровна

И стала ВОСПИТАТЕЛЕМ!!!





И, со временем поняла Наташа: каждый день на Земле рождается множество новых людей. И лишь не многие из них становятся знаменитыми. Возможно, ей не суждено совершить подвиг, стать всемирно известной, сделать великое открытие, и уж точно в космос она не полетит... А важно для Наташи оказалось совсем другое: люди доверили ей самое дорогое, что у них есть – своих детей!!!

И вот они-то, когда вырастут.... Вот Саша, обязательно совершит подвиг. А Вика станет очень известным врачом. Федор, конечно, полетит в космос. Ну а Гриша первым откроет что-то очень важное и нужное.

Ведь она же первая после мамы, друг, учитель... Ведь когда видишь в распахнутых, доверчивых глазах ребенка восторг и ожидание чего-то обязательно волшебного, то в космос уже не очень-то и хочется. Вот они – ее вселенная!!! Ее личный космос!!!

Все они - ее дети, ее великие, ее знаменитые, ее самые лучшие!!!

И когда она будет наблюдать за их взрослыми успехами, то точно будет знать, что и ее заслуга в этом тоже есть. Ведь в каждом из них часть ее души, часть ее сердца и вся безграничная любовь!!!



Символом веры, стойким убеждением человека является жизненное кредо. Кредо, означает «ВЕРЮ». Так во что же я верю?

Я верю в то, что все они обязательно будут счастливы.

Я верю в то, что они меня любят и доверяют мне.

Я верю в то, что могу научить их многому и они ответят мне взаимностью.

Я верю в то, что никто из них, никогда не предаст меня.

Я верю в то, что смогу объяснить им, что такое честь, совесть, долг.

Я верю в то, что всегда смогу сказать им правду, какой бы она не была.

Я верю в то, что научу их, что добро всегда побеждает зло.

Я верю в то, что вложу в них уважение ко всему, что их окружает.

Я верю!!!

И приложу все усилия к тому, чтобы и они верили!!!



Чтобы дать им как можно больше, я пошла учиться!!!



2012 - 2013 гг. - прошла профессиональную переподготовку в Государственном бюджетном образовательном учреждении среднего профессионального образования г. Москвы Педагогический колледж № 14 по программе "Дошкольное образование".

2013 год - прошла курсы по повышению квалификации в Государственном бюджетном образовательном учреждении среднего профессионального образования г. Москвы Педагогический колледж № 14 по программе "Основы компьютерной грамотности".

2013 года - прошла аттестационную экспертизу: присвоена квалификационная категория сроком на 5 лет.

2013 год - прошла курсы повышения квалификации по программе "Духовно-нравственные ценности"

2013 год по настоящее время - являюсь студенткой 3 - его курса Московского Областного Государственного Университета, факультет Специальной педагогики и психологии.

Веду кружок по дополнительной образовательной программе по художественно-творческому развитию детей "Волшебные оригами".



- **ГЛАВНАЯ**, но всегда можно договориться
- **СТРОГАЯ**, но справедливая
- **УМНАЯ**, но учиться никогда не поздно
- **УВЕРЕННАЯ**, но самокритика присутствует
- **ВСЕЗНАЙКА**, но всегда с книгой
- **ПОНИМАЮЩАЯ**, но свое видение и мнение всегда есть



Воспитатель – это человек, который учит, помогает детям познать окружающий мир. И насколько этот процесс будет эффективным, зависит от интереса моих маленьких непосед. Поэтому в основе всей моей работы – игра. Наблюдаем, ставим опыты, делаем первые открытия... Я не просто вкладываю в них знания, я учу их добывать эти знания, учу – учиться.





Я бесконечно благодарна своему коллективу, который в трудную минуту всегда рядом.

Но есть в этом коллективе самый главный человек... Она всегда рядом, всегда поддержит, научит, выручит. Она моя вторая голова, еще одна пара добрых рук и преданных глаз. Мое второе сердце. Я знаю, когда она рядом, все будет хорошо. Мы со всем справимся!!!



Добрынина Галина Николаевна



МОЙ ПЕРВЫЙ ВЫПУСК!

Спокойные и непоседы, неугомонные и серьезные, вдумчивые и пытливые - мои «почемучки». Я училась у вас – быть доброй и внимательной, сильной и справедливой, азартной и веселой. Сейчас, я такая как есть благодаря вам!!!



Мне нравится, что вместе с моими детьми, вместе, мы идем по дороге знаний, мы вместе играем, развиваемся, учимся добру и справедливости. Ведь не у каждого взрослого есть возможность снова вернуться в мир детства.

Мне повезло больше всех!!!! Каждый день из взрослой Натальи Александровны, я становлюсь той маленькой Наташей. Я снова играю в конструктор, читаю книжки, ковыряюсь в песочнице... Каждый раз сдерживая себя, чтобы не перекувырнуться через голову и не съехать на попе с горки.

Спасибо вам мои хорошие! За то, что у меня есть эта возможность! За то, что вы есть в моей жизни!

